

风云时事 News

笔下风云 纸上精彩

本月5日在尼泊尔遭劫持的5名中国同胞,于当地时间21日下午搭乘中国南航航班回国。临行前,他们向记者讲述了13天的苦难经历。
详见 A19版



重庆:地下突然溢出硫化氢

探矿废井封井不规范导致事故发生,3500多人紧急疏散

记者22日凌晨从重庆市双桥区了解到,该区通桥镇一旧温泉井被发现不明气体溢出后,马上疏散转移了周边居民,目前没有人员伤亡。



一名环境监测人员正在用仪器监测井口的空气
新华社记者 刘潺 摄

新华社重庆1月22日电(记者张桂林 李永文)重庆市21日发生一起地下气体溢出事件。据双桥区委、区政府值班室人员介绍,气体溢出事件发生在21日20时左右。在当时情况不明的情况下,为安全起见,区委、区政府马上组织事发点附近群众转移。后经确认,地下溢出气体为硫化氢和甲烷的混合气体。由于周边一公里范围内街道、村社居民被及时疏散,没有造成人员伤亡。

记者从重庆市双桥区地下气体溢出事故现场抢险指挥部获悉,温泉探矿废井发生气体溢出事故的原因是废弃时封井不规范,井筒内富含天然气,长期集聚增大压力导致事故发生。

发生事故的温泉探矿废井于2005年3月开钻,同年6月因未钻出温泉而废弃,该井业主为重庆金谷集团所属龙湖旅业公司,由重庆长江地质勘测设计院(民营)设计和施工。

事故发生后,重庆市、双桥区立即启动紧急预案,组织疏散群众。目前疏散安置群众已经增加到3500多人。

为尽快排除险情,缩短群众疏散时间,从根本上消除隐患,指挥部决定立即启动压井封堵方案。压井装备、材料、物资正在紧急调拨

途中。

记者从事故现场指挥部了解到,根据重庆市环境监测总站22日上午对井口核心区周边1公里范围内的空气连续监测结果表明,溢出气体的主要污染物是硫化氢。截至22日12时,除在井口检出较高浓度的硫化氢和可燃气体外,井口周围500到1000米范围内未检测出硫化氢和可燃气体。

为确保压井成功,指挥部经仔细研究后决定推迟压井时间,暂时确定在23日上午。现场抢险指挥部负责人告诉记者,目前中石油公司专家组已经准备了两套压井方案,相关部门将全力配合,力争一次性压井成功,确保不留“后遗症”。



1月22日,一名小女孩在展示当地政府发放的气体灾害预防及处理宣传单。新华社记者 刘潺 摄

水井坊·中国高尚生活元素

水井坊 2006 CCTV 中国年度人物评选 向高尚成就致敬!

水井坊2006 CCTV 中国经济年度人物评选

成都水井坊酒业有限公司 www.wellfuu.com

中国要闻(A14版)

人口出生将出现小高峰

新华社22日受权发布的《中共中央国务院关于全面加强人口和计划生育工作统筹解决人口问题的决定》指出,我国人口发展呈现出前所未有的复杂局面,低生育水平面临反弹的现实风险。

中国社会(A16版)

教师短信感化抢劫男子

19日,山东省齐河县中学教师潘爱英路遇抢劫,手机和4900元钱被一青年男子抢走。潘爱英用同事的手机连续向自己被抢的手机发送了21条短信,苦口婆心地教育抢劫自己的男青年,终使男青年迷途知返,不仅送还了抢到的财物,还留下了致歉信。

平安

据新闻晨报2006年12月9日报道,12月8日晚9时50分,在上海近虹梅南路、益梅路路口,一辆白色宝来轿车越过路障,从10余米高处冲出,飞行40余米落地。事后,经医院检查,车内正副驾驶席成员均仅受轻伤。

为了解此事故中车辆的安全表现,采集相关数据供日后研发参考,一汽-大众现紧急寻找当事驾乘人员!

因为您的宝贵信息,更多车主将获得更佳安全保障!我们除了关切之情,更有感谢之礼!

联系电话:江苏华海汽车贸易有限公司 025-52886622
杭州现代汽车销售有限公司 0571-88125705
上海开隆汽车服务有限公司 021-34311918

汽车价值的典范